



## **Расследование уголовных дел о неправомерных действиях сотрудников полиции находится на особом контроле руководителя регионального управления Следственного комитета России**

В настоящее время широкий общественный резонанс вызывают факты насилия в органах внутренних дел.

Трагические события в Казани, Кемерово активно обсуждаются среди населения. К сожалению, Оренбургская область не является исключением. Вслед за возбуждением уголовного дела о применении насилия сотрудниками полиции города Оренбурга в отношении гр.Иванова С., следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия тремя сотрудниками МО МВД России «Ясненский» в отношении молодой местной жительницы.

Данным сотрудникам предъявлено обвинение по п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В связи с попытками оказать противодействие расследованию руководством Следственного управления вышеуказанное уголовное дело взято на особый контроль.

Руководителем Следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области принято решение о командировании в город Ясный специализированной группы аппарата Следственного управления, возглавляемой одним из его заместителей.

В настоящее время комиссией Следственного управления оказывается помощь в расследовании, изучаются материалы по сообщениям о должностных преступлениях, рассматриваются жалобы граждан на неправомерные действия сотрудников полиции с проведением личного приема руководством Следственного управления.

Результаты работы комиссии будут доведены до общественности в ближайшее время.

30 Марта 2012



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770346>